

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.10.2017

ВЛАДИМИР ПУТИН ОБЪЯВИЛ БЛАГОДАРНОСТЬ ВАГИТУ АЛЕКПЕРОВУ

Президент России Владимир Путин объявил благодарность главе ЛУКОЙЛа Вагиту Алекперову. В тексте представления к награде отмечается, что Президент ПАО «ЛУКОЙЛ», осуществляя руководство одной из крупнейших вертикально-интегрированных нефтегазовых компаний, способствует обеспечению долгосрочного экономического роста, социальной стабильности, а также сохранению благоприятной окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов.

«За заслуги в развитии предпринимательства, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу объявить благодарность Президента Российской Федерации Алекперову Вагиту Юсуфовичу – Президенту публичного акционерного общества «Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ», – говорится в Распоряжении Президента России, размещенном на официальном портале правовой информации.

Заслуги Вагита Алекперова отмечены государственными наградами, Почетной грамотой и благодарностями Президента Российской Федерации, ведомственными знаками отличия в труде и наградами общественных организаций.